



В Краснодарском крае по факту произошедшего ДТП с участием сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



В правоохранительные органы Каневского района рано утром 5 декабря 2020 года поступило сообщение о произошедшем на автодороге «Краснодар-Ейск» ДТП с участием автомобилей ВАЗ 21099 и ВАЗ 2110, в результате которого погибли пять человек, в том числе сотрудник полиции. По данному факту следственным отделом по Каневскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, ранним утром 5 декабря 2020 года на 135 км автодороги «Краснодар-Ейск» в районе хутора Ударный произошло лобовое столкновение между автомобилем ВАЗ 21099 под управлением 22-летнего сотрудника отдела полиции по Щербиновскому району и ВАЗ 2110 под управлением 29-летнего мужчины, в котором находились трое пассажиров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

После произошедшего дорожно-транспортного происшествия автомобиль ВАЗ 21099 столкнулся ещё с одним транспортным средством ВАЗ 21104. В результате ДТП на месте погибли водители автомобилей ВАЗ 21099 и ВАЗ 2110. Кроме того, находившиеся в автомобиле ВАЗ 2110 трое женщин от полученных травм скончались на месте. Водитель автомобиля ВАЗ 21104 был осмотрен медиками его здоровью угрозы не имеется.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего ДТП. Назначены судебно-медицинские и автотехнические экспертизы. Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в следственном управлении СКР по Краснодарскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1520442>